
1. Masa uszczelniająca
2. Obróbka blacharska attyki na rąbek kątowy z blachy stalowej

powlekanej gr. 1,0 mm
3. Wkręt stalowy w tuleji rozprężnej
4. Cienkowarstwowy tynk silikonowy STO Silco K
5. Podkład tynkarski STO Putzgrund
6. Siatka zbrojąca z włókna szklanego wtopiona w zaprawę klejową

STO Levell Uni
7. Płyta izolacji termicznej
8. Łącznik do mocowania płyt izolacji termicznej- termodybel
9. Zaprawa klejąca STO Baukleber
10. Grunt głęboko penetrujący STOPlex W
11. Płyta OSB gr. 22 mm
12. Blachowkręty ze stali nierdzewnej o dł. 27 mm
13. Papa
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Pokrycie dachu
Istniejąca konstrukcja dachu
Wentylowana pustka powietrzna
Ocieplenie - granulat z wełny mineralnej
Istniejące ocieplenie
Płyta żelbetowa
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UWAGI:
Jednoczesne stosowanie materiałów różnych
producentów jest niedopuszczalne!

Wykonawca zobligowany jest do sprawdzenia
podanych przez projektanta grubości ocieplenia
dachu, w zależności od możliwości
technologicznych.
Należy zweryfikować, czy po ociepleniu dachu,
wysokość attyki będzie spełniała wymagania
zawarte w przepisach budowlanych.


